
Referat af sektorbestyrelsesmøde d. 17. februar 2020 

 

Til stede: Ulla Finne-Jakobsen, Mette Pernille Schmidt, Hanne Brøndum Pedersen, Karina Thimm 

Hansen, Karen Christensen, Bob Klaus Fongyllen, Linette Feldstedt, Dorthe Isager og René 

Strunch 

 

1. Godkendelse af dagsorden. Godkendt. 

2. Godkendelse af referat fra sidst (D. 6. december 2019, er vedlagt som bilag). Godkendt. 

3. Forberedelse af sektorgeneralforsamling. Vi skal drøfte og beslutte sektorbestyrelsens 

indstillinger til såvel faglige mål/målsætninger samt forslag til realisering af disse (hhv. 

lønstrategi, herunder udvælgelseskriterier vedr. lokale lønforhandlinger i 2020, og 

arbejdsmiljø).  

Jf. beslutningen på sektorgeneralforsamlingen 2019 skal der i år vælges hhv. 3 

sektorbestyrelsesmedlemmer for en 2 årig periode, 3 sektorbestyrelsesmedlemmer for en 3 årig 

periode og 3 sektorbestyrelsesmedlemmer for en 4 årig periode.  

Der skal desuden vælges 1 sektorbestyrelsesmedlem for en 1-årig periode, eftersom Mette 

Pernille Schmidt er blevet indsuppleret i perioden på en vakant sektorbestyrelsesplads. 

Herudover skal vi have valgt 2 nye suppleanter.  

Vi skal desuden have lavet en beretning.  

Da dagsordenen til sektorgeneralforsamlingen jf. afdelingslovene skal offentliggøres 4 

kalenderuger inden afholdelse af sektorgeneralforsamlingen, har formandskabet lavet denne på 

et formandskabsmøde d. 24. januar 2020 (Er vedlagt som bilag). 

Sektorbestyrelsen indstiller til sektorgeneralforsamlingen, at sektorbestyrelsens forslag til 

lønstrategi vedtages.  

Sektorbestyrelsen indkalder FTR/TR til netværksmøde efter sektorgeneralforsamling den 2. 

marts 2020, hvor lokal lønstrategien fremlægges. Sektorbestyrelsen præsenterer kriterier for 

udmøntning af lokal løn.   

Medlemmer på arbejdspladser uden TR orienteres via FTR. Er der ingen FTR, er det 

afdelingen, der har opgaven med at informere disse medlemmer. 

Desuden indstiller sektorbestyrelsen, at flg. faglige mål/målsætninger besluttes: Udmøntning af 

sektorens lønstrategi og Arbejdsmiljø. 

Udmøntningen af sektorens lønstrategi (Udvælgelseskriterierne for forhandlingerne i 2020) er 

vedlagt som bilag. 



Vedr. arbejdsmiljø vil sektorbestyrelsen bede om sektorgeneralforsamlingens bemyndigelse til 

at arbejde videre med at få udfoldet konkrete arbejdsmiljørelaterede tiltag i den kommende 

periode. I den forbindelse blev det besluttet, at alle sektorbestyrelsens medlemmer hver især 

arbejder videre med at konkretisere tiltag og aktiviteter, som så præsenteres på næste 

sektorbestyrelsesmøde. 

For så vidt angår valg til sektorbestyrelsen, var der enighed i sektorbestyrelsen om at indstille 

flg. til sektorgeneralforsamlingen: Stemmefordelingen afgør, hvem der vælges for hvilke 

valgperioder (F.eks. ved at man kan ”pointgive” de respektive kandidater med 10, 9, 8, 7, 6 

osv., således at kandidater med højeste pointtal vælges for de længste valgperioder). 

På sektorgeneralforsamlingen i 2019 blev hhv. Ulla Finne-Jakobsen, Carsten Olsen Feldstedt, 

Lone Dauer Andersen og Randi Christiansen valgt for en 2 årig periode. Randi udtrådte 

imidlertid af sektorbestyrelsen pga. nyt arbejde. Mette Pernille Schmidt blev indsuppleret på 

denne plads og vil derfor være på valg på sektorgeneralforsamlingen d. 2. marts 2020. 

Derfor vil flg. være på valg i år, da Rikke Grønager og Jannie Rasmussen begge har meddelt, at 

de ikke modtager genvalg: Hanne Brøndum Pedersen, Mette Pernille Schmidt, Karina Thimm 

Hansen, Bob Klaus Fongyllen, Karen Christensen, Linette Feldstedt, Pernille Arpe-Strøm og 

Anne Kulas. 

Eftersom der p.t. er hhv. to vakante sektorbestyrelsespladser og to vakante suppleantpladser, 

opfordres de respektive sektorbestyrelsesmedlemmer til at lave lidt ”opsøgende arbejde” mht. 

kandidater til de nævnte poster. Det må gerne være nogen fra hhv. Ringsted og Kalundborg 

kommuner.  

Mht. beretningen var det sektorbestyrelsens holdning, at det er formandskabet, der har 

fornøjelsen af at fremlægge beretningen for sektorgeneralforsamlingen (Beretningen er vedlagt 

som bilag) 

Herudover besluttede vi, at Dorthe fremlægger beretningen, René fremlægger lønstrategien og 

Ulla fortæller om arbejdet med arbejdsmiljø. 

Bob og Anne står for indskrivningen. 

Dorthe køber gave til hhv. Rikke og Jannie. 

Formandskabet har spurgt Nichlas, om han vikl være dirigent på sektorgeneralforsamlingen.  

Vi har tilsvarende spurgt Sigurd, om han vil være referent. Begge har takket ja. 

 

4. Eventuelt. Der var intet under eventuelt. 

Således oplevet af René Strunch d. 17. februar 2020 


